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Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov i v letošním roce pořádalo 
tradiční aktivitu, kterou je letní tábor „Prázdniny v pohybu“. Tábor proběhl v letošním roce 
opět na tábořišti u Čeřína poblíž Rožmitálu na Šumavě v období letních prázdnin (6. – 19. 
srpna 2017) především pro českokrumlovské děti. Zúčastnilo se jej 38 dětí ve věku od 
sedmi do patnácti let. Pro dětské účastníky tábora byl připraven, jako každý rok, nabitý 
program se spoustou netradičních sportovních aktivit, her a také celotáborová hra na motivy 
„Vikingové“.  

Děti za jednotlivé etapy celotáborové hry postupovaly na žebříčku síně slávy až se 
z nich staly nejlepší a nejuznávanější Vikingové. Kromě celotáborové hry účastníci tábora 
absolvovali výlety do okolí a na hrad Rožmberk. Zde někteří navštívili místní katovnu, kde si 
na vlastní kůži vyzkoušeli některé mučící nástroje, a také spluli na raftech část řeky Vltavy od 
„Veverek“ do Branné. 

 
Děti i v letošním roce podnikaly tradiční i 

netradiční hry v lese, na louce ve vodě, ale též 
v bahně, které pro nás přichystalo mokřejší počasí. 
Získávaly například nové zkušenosti a informace pro  
boj s „obry“. Vařily lektvary z léčivých bylin. Pomocí 
mapy a buzoly se musely dostat na různá místa 
v okolí, ale především na horu, kde je čekal havran s 
důležitou zprávou. Též se naučily vázat uzle tak, aby 
jim jejich lodě neodpluly. Získaly zkušenosti 

s rozděláváním ohně a přípravou jídla na něm… 
 
V první polovině tábora a pak též poslední den z pátku na sobotu se přes tábor 

přehnala velká bouřka s vichrem, deštěm, ale též kroupami. Naštěstí, všichni Vikingové byli 
velmi odvážní a nepřízeň počasí bez újmy přežili ve svých stanových příbytcích. Dešť, který 
nám občas padal z nebe jsme zaháněli společenskými hrami a jinými aktivitami v „hangáru“, 
který byl naším společným přístřeškem a úkrytem před deštivým počasím. 
 

Letošní počasí bylo přeci jen i letní a tak došlo i na stavění hrází, koupání a vodní 
bitvy za pomoci kyblíků, stříkaček, vodních pistolek atd. v potoce, který protéká kolem 
tábora, ale též na koupání v nedaleké řece Vltavě. 

 
 
 
 



Účastníci tábora i letos ocenili večerní stínové divadlo, které je 
nejprve uvedlo do děje celotáborové hry. Pak průběžně vždy 
informovalo o tom co se událo a co naše odvážné Vikingi čeká 
dál na jejich cestě. V průběhu tábora si své příběhy pro ostatní 
připravili i členové jednotlivých družin a tím před spánkem 
pobavili i ostatní přihlížející. 

 
V průběhu druhého týdne děti absolvovaly noční hru, 

kde se musely proplížit skrz hranice do nové a lepší země pro život Vikingů tak, aby je žádný 
ze strážců nechytil. Nebyl to úkol snadný, proto naši Vikingové byli vybaveni pasem a třemi 
„životy“. Naštěstí většině se podařilo skrze nehostinný terén a opravdu mnoho drsných 
strážců hranic přejít.  

Za hranicemi je již vítali vikingové, kteří tento nesnadný úkol měli již zdárně za sebou. 
Vybrané Vikingi v následujících dnech čekal ještě noční výsadek, kdy bylo jejich úkolem 
dostat se zpět do tábora. 

 
Ke konci tábora Vikingové absolvovali „přežití“ – jeden den v 

přírodě, neb tábor byl zamořen a bylo nutné ho urychleně opustit, 
tak aby ztráty na životech byly co nejmenší. Jejich úkolem bylo 
sbalit se na přežití v přírodě, dojít pěšky na předem vybrané místo 
dle mapy, dále si ze surovin, které dostaly v táboře, bez pomoci 
vedoucích uvařit jídlo, postavit si přístřešek…..  

A v neposlední řadě po návratu do tábora děti čekala 
důležitá bitva s obry. Kde mohly zúročit své zkušenosti, um, 
mrštnost, důvtip, vychytralost, nebo doufat v pouhé štěstí.   

Boj byl nelehký a mnoho Vikingů zahynulo, ale nakonec 
přeci jen v tomto souboji národ Vikingů zvítězil. 

 
Poté již následoval poslední večer s tradičním slavnostním rozlučkovým ohněm. Hrou 

na kytaru a zpěvem všech účastníků, jenž se linul opět po roce celým údolím Rožmitálského 
potoka s vůní ohně, který nádherně praskal.  V průběhu závěrečného ohně proběhlo 
poděkování a odměnění všech účastníků tábora. U táboráku byly dětem předány originální 
diplomy a malá ocenění za úspěšné zvládnutí celého tábora.  

 
Vzhledem k blížícím se bleskům, hromům a 

zvedajícímu se větru jsme kolem 22:00 hodiny byli 
nuceni oheň ukončit a všechny rychle uložit do svých 
přístřešků. 

Ráno nás již čekalo jen balení, úklid tábořiště, 
rozloučení se a odjezd po čtrnácti dnech domů. 

 
Tak snad zase za rok ☺! 
 
Letošní letní tábor „Prázdniny v pohybu“ na 

Čeříně byl finančně podpořen z grantů města Český Krumlov a MŠMT ČR. Tábor byl opět 
velmi podařenou prázdninovou akcí, na které si všichni užili spousty legrace a přivezli si 
domů mnoho nezapomenutelných zážitků, ke kterým se mohou kdykoli vracet díky fotkám, 
jejichž výběr všichni účastníci mohou shlédnout na webu CPDM, o.p.s. 
(http://www.cpdm.cz/index.php?page=page&kid=325). 

 
 
    



 


